6-7 класс
Вопросы с одним верным ответом (1 балл)
1. Расшифруйте сообщение #@&~#.
A) плата 
B) * модем
C) аттач
D) админ
E) аплет
2. В выражении 412+18/6+3 требуется расставить скобки таким образом, чтобы оно приняло наименьшее значение. Сколько пар скобок для этого понадобится?
A) 0
B) 1
C) * 2
D) 3
E) 4
3. В предложенном алгоритме, найдите неизвестное число. В ответе укажите куб этого числа.
[image: ]
A) 27
B) 64
C) -64
D) 343
E) * -343
4. Как известно, китайский календарь основан на двенадцатилетнем цикле, где каждый год соответствует одному животному. Определите, какое животное представляет 2110 год?
[image: ]
A) * лошадь
B) собака
C) коза
D) свинья
E) змея
5. Арман должен добраться от дома (Home) до парка (Park). Ему необходимо пройти от 4,8 км до 5 км. Определите нужный маршрут.
[image: ]

A) * Home – Club – Bank – Lake – Park 
B) Home – Club – School – Lake – Park
C) Home – Bank – Museum – Park
D) Home – Bank – Lake – Park
E) Home – Museum – Park
6. Стреляя по мишени, в компьютерной игре вы можете заработать только 5 либо 7 очков. Сколько выстрелов вам потребуется сделать, чтоб выбить 32 очка?
[image: ]
A) 5
B) * 6
C) 7
D) 8
E) 9
7. Определите количество целых чисел, не содержащих нулей, сумма цифр которых равна 4.
A) 5
B) 6
C) 7
D) * 8
E) 9
8. Рассмотрите ожерелье. Оно продолжается вправо и содержит 74 камня. Определите количество черных камней. 
[image: ]
A) 40
B) 42
C) * 44
D) 46
E) 45
9. Требуется ввести пароль из четырех различных цифр, причем путь движения пальца должен быть наибольшим. Укажите сумму цифр такого пароля.
[image: ]
A) * 20
B) 19
C) 18
D) 21
E) 17
10. Даны три множества. Какое число должно заменить знак вопроса?

[image: ]
A) 3
B) 4
C) * 5
D) 6
E) 7

Вопросы с несколькими верными ответами (3 балла)
Вопросы на соответствие и последовательность (2 балла)
1. На рисунке представлены результаты сетевой компьютерной игры, где стрелка показывает победителя. Определите, сколько раз игрокам осталось сыграть. 
[image: ]
A) 4
B) * 6
C) 8
D) IV
E) * VI
F) VIII
2. Установите соответствие между числами, и множествами, которым они принадлежат.
[image: C:\Users\Влад\Desktop\Новый точечный рисунок (3).bmp]

1) 12
2) 444
3) 21
4) 9
A) C
B) D
C) A
D) B
3. К формам записи алгоритмов относят:
A) * графическая
B) * словесная
C) * блок-схема
D) письменная
E) музыкальная 
F) рисованная 
4. Известно, что ученик читает книгу со скоростью 160 символов в минуту. Определите, сколько времени ученик читал книгу, если он получил 80 бит информации.
A) * 40 минут
B) 240 секунд
C) 60 секунд
D) * 2400 секунд
E) 1 минуту
F) 4 минуты
5. Пользователь работал с каталогом Математика. Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем спустился на один уровень вниз, потом ещё раз спустился на один уровень вниз. В результате он оказался в каталоге C:\Школа\Уроки\Информатика. Укажите полный путь каталога, с которым пользователь начинал работу.
A) C:\Школа\Уроки\Математика
B) C:\Школа\Уроки\1 четверть\Математика
C) * C:\Школа\Математика
D) C:\Математика
E) C:\Школа
F) C:\Школа\Уроки\1 четверть
6. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «–», «*» и «/» – соответственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной b после выполнения данного алгоритма:
a :=3
b :=11
a :=b-a*2
b :=50/a*4
В ответе укажите промежутки, которым принадлежит одно целое число – значение переменной b.
A) * (30;50)
B) * [40; 52]
C) * (20; 42)
D) (42; 80)
E) [20; 30]
F) (20; 30)
7. Компьютерный алфавит содержит Х символов. Х принадлежит промежуткам:
A) * (250; 275)
B) (256; 300)
C) * [255; 275)
D) (125; 135]
E) [128; 220)
F) * (200;300)
8. Укажите строки, в которых единицы измерения информации расположены по возрастанию.
A) * бит, байт, килобайт
B) * килобайт, мегабайт, гигабайт
C) килобайт, байт, бит
D)  байт, бит, килобайт
E) байт, мегабайт, килобайт
F) байт, гигабайт, килобайт
9. Один кибибайт содержит
A) * 1024 байт
B) 
*  бит
C) 1024 бит
D) 
 байт
E) 108 байт
F) 108 бит
10. Установите соответствие между геометрической фигурой и ее назначением в блок-схеме.
1) Овал
2) Параллелограмм
3) Ромб
4) Прямоугольник 
A) Начало – конец
B) Ввод – вывод
C) Логический блок
D) Блок вычислений
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